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Уводне напомене: 
 
Извештај Директора 
 
Пословање АД 7.ЈУЛИ СИРИГ- у реструктурирању,  у 2011 година се одвијало на више 
фронтова. На једној страни смо водили борбу да заснујемо производњу праћену неповољним 
временским условима, а на другој страни смо водили борбу за очување постојеће 
имовине,кроз борбу за  повраћај 133 хектара отете имовине од стране компаније Вуковић, и 
оштру борбу за доказивања постојања и функционалности заливног система ради повратка 
права коришћења на 620 хектара најбољег земљишта, коју незаконито већ три године 
користи ДИНАМИКА ДОО. 
Надамо се, да  смо на оба фронта били успешни. 
Пролећну сетву смо одрадили солидно , јер смо засејали, иако са закашњењем због великих 
киша сву земљу, и по великој суши  пожњели, и са комплетне  земље скинули све усеве. 
Остварили смо добре резултате у приносима, без обзира на лоше услове сетве, и касније 
дуготрајну сушу. Сву  нашу  уговорену производњу смо продали и наплатили, према  
добављачима репроматеријала смо регулисали скоро све обавезе (Фитофармација 500.000,00 
динара).Добар део наших залиха смо  уступили  и члановима нашег ПУЛ-а,  које нажалост 
нисмо у великом делу и успели наплатити( 9 милиона дин.), што нам у 2012 год. ствара 
озбиљне проблеме у пословању. 
Јесењу сетву и припреме земљишта за пролећну сетву смо одрадили солидно, са нашом 
механизацијом .Проблеми квалитетне припреме механизације је сталан, јер је опрема 
застарела, израубована, што уз недостатак  стручног особља ствара проблеме  у раду,јер 
изазива сталне кварове и застоје. Тај проблем смо на путу да решимо. 
У 2011 години смо успели  набавити један житни комбајн, са којим смо у врло  кратком року 
успели пожњети и  пшеницу и соју. Добар део од  цене комбајна смо исплатили ,али највећи 
део доспева у 2012 години, због чега нам је приоритет наплата потраживања из редова нашег 
пула-а, као и добијање на коришћење 620 ха државне земље.  
Заливни систем,који није био у функцији више година, смо уз помоћ кредита од Фонда за 
развој РС, као и чланова УО, Министарства економије, довели у исправно и функционалнио 
стање, што је потврдила Инспекција Министарства пољопривреде. Борба за доказивање 
његовог постојање и функционалности пред Дирекцијом за реституцију, и Српском 
Православном Црквом је постала беспредметна и стављена ад акта.Остало је само да са СПЦ 
и Министарством пољопривреде , Управом за земљиште усагласимо начин увођења у посед, 
као  и услове под којима ћемо користити ту земљу. 
Борба за повратак незаконито отетих 133 ха од компаније Вуковић, је успешно завршена, уз 
минималне жртве, јер смо морали ради запоседања тог земљишта уложити знатне снаге, које 
су праћене претњама, сукобима како на суду тако и на њивама, али смо их на крају успели 
истерати са поседа. 
Део средстава смо морали уложити у пострну сетву соје, и то по највећој суши,у јулу месецу, 
без заливања, па су и приноси били изненађујуће добри. 
Кроз целу годину смо успели одржавати ликвидност, редовно исплаћивати зараде 
запосленима, поправили услове рада ( грејање и компјутеризација), и уз знатне мере штедње 
смањили губитак у пословању.  
 
 
  
 
ОСТВАРЕНА ПРОИЗВОДЊА У 2011 ГОДИНИ 
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У 2011 години смо планирали  да засејемо 175 хектара под  пшеницом и  213 хектара соје. 
Успели смо упркос лошим условима засејати свих 175 ха под пшеницом, док смо под сојом  
посејали 209 хектара. На појединим парцелама је било водолежа, тако да је тамо било 
немогуће сејати. 
Треба напоменути да су услови  за сетву пшенице после орања били неповољни, да се у 
припреми за сетву морало понегде и по два пута тањирати,  да се после сетве морало и 
поваљати посејано, како би се ублажили проблеми  лоше  обраде земљишта изазване великом 
сушом. Лоша механизација – сејалице су старе преко тридесет година су стварале проблем, 
али смо ипак успели постићи задовољавајући склоп. 
Било је и проблема при орању, где нисмо имали и  успели да  заоремо довољну количину 
ђубрива, иако смо на основу анализе земљишта то  накнадно постигли.  
У припреми сетве соје се појавио проблем водолежа, па је један део површио остао не посејан 
, око 7.5 хектара на разним локацијама. 
Због обилних пролећних киша нису  у потпуности деловала средства заштите , тако да се чак 
један део под сојом, због опасности да не дође до лома  комбајна  морао истарупирати.  
Упркос свему томе приноси, уз примену одговарајуће агротехнике су били за пшеницу 6,28 
тона / ха, док је код соје принос износио око 3,32 тоне /ха. 
 
 
 
БИЛАНС УСПЕХА и  
БИЛАНС СТАЊА 
 
УКУПАН ПРИХОД 
 
Остварен је Укупан приход од 59. 880.000,00 динара и за 62 % је већи него у претходној 
години. 
У структрури прихода највећи део се односи на приходе остварене од продаје готових 
производа рода 2011 године у износу од преко 45.000.000,00 дин, селектиране и семенске 
пшенице у износу од 6.390.000,00дин , као и осталих прихода у износу од 1.850.000,00 дин, 
остварених од маржи, манипулативних трошкова,додатака на маржу, продаје сламе,траве 
итд, као и од продаје залиха робе из 2010 године и узносу од 11.000.000,00 дин. 
Значајан део прихода у износу од 2.781.000, 00 динара смо остварили и од услуга,(издавања 
машинског парка, отвореног паркинг простора , и услуга комбајнирања и орања). 
Раст прихода је изазван повећаним површинама које смо самостално обрађивали, као  и 
повољним кретањем цена пшенице и соје на тржишту, што је делимично поништило  
негативне ефекте раста цена репроматеријала и других трошкова производње. 
  
 
ПОСЛОВНИ РАСХОДИ 
 
Иако је 2011 година била под утицајем сталних поремећаја на тржишту, захваљујући пре 
свега напорима комплетног менаџмента предузећа , рационализацији  трошкова пословања 
до максимума, успели смо да упркос њиховом сталном расту ,сачувамо и знатно поправимо 
пословање. 
 
Раст ПОСЛОВНИХ РАСХОДА  у 2011 год.  у односу на 2010 год. је  16%, због чега је и  
ПОСЛОВНИ ГУБИТАК у 2011 години свега  351.000,00 динара, или  2,34 % од 
прошлогодишњег губитка, када је износио 15.000.000,00 дин. 
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Структуру расхода највећим делом чине трошкови материјала 21,68 %, набавна вредност 
продате робе 11,30 %, укупно око 33%, трошкови зарада и накнада 48,18 %, амортизације 
7,39%,и осталих расхода од 8,23 %. 
На ставци амортизација и резервисања нису приказане обавезе према радницима по основу 
отпремнина, због чега је индекс остварења свега 31 % у односу на 2010 годину. 
Амортизација је због активирања нових основних средстава већа за  21%.  
 
Повећање прихода по основу позитивних курсних разлика,  смањења финансијских расхода ( 
порез на земљиште,таксе,струја,вода ,телефони,камате и негативние курсне разлике од 
стране јавних предузећа Воде Војводине и Секретаријат за водопривреду АПВ), као и осталих 
расхода  (директни отписи), су утицали да се 
ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА повећа  на 2.861.000,00 динара, што је свега 8,19 % 
од 35.000.000,00 дин. исказаног губитка  у 2010 години. 
 
БИЛАНС СТАЊА 
 
У Билансу стања повећана је вредност АКТИВЕ предузећа за 9,43%, због раста капитала за 
скоро 5%, повећања обртне имовине за 46%,  и неспроведеног ПДВ за ново набављени 
комбајн. 
На некретнинама су приказана и улагања у заливни систем од  6 милиона динара, због 
обрачуна амортизације  дошло je до  смањења вредности некретнина и опреме. 
 
Обртни капитал се знатно повећао, како по питању залиха, тако и готовине, али су се и 
повећала наша потраживања због неплаћања обавеза чланица ПУЛ-а за испоручену 
селектирану пшеницу. 
Губитак из ранијих година када је износио 132 милиона динара,  у 2011 години је смањен за 
преко 41 милион динара. 
Такође су повећане  и обавезе предузећа, јер нам у 2013 години стиже исплата отпремнине 
радницима који су проглашени за технолошки вишак у 2010 години, у износу од 10 милиоона 
динара, исплата комбајна у целини од преко 9 милиона динара, а започиње и отплата 
кредита Фонда за развој, који смо узели ради поправке заливног система од 18 милиона 
динара.  
Других задужења нисмо имали, па уколико планирамо да набавимо још неопходне опреме, 
морамо се свим силама изборити да добијемо 620 хектара државне земље, 
што би уз рад заливног система на свих 1100 ха, омогућило предузећу миран и успешан 
развој, у дужем временском периоду, и створило услове да запослимо још сигурно десетак 
младих из Сирига. 
 
 
 
 
ЗАКЉУЧАК 
 
Иако је исказан минимални губитак у пословању, можемо констатовати  да је било промена 
и код књиговодственог исказивања у структури расхода  (због отпремнина, које су исказане у 
билансу стања на дугорочним резервисањима), као  и неких  фактора ван предузећа, на које 
нисмо могли утицати, а који су непланирано, 
 у 2011 години оптеретили пословање предузећа, као што су :  
а)    именовање новог сазива Управног и Надзорног одбора предузећа, 
б)    именовање  Привременог заступника капитала 
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       Само по том основу је  у 2011 години издвојено преко 3.000.000,00 динара,али     морамо 
бити поштени, и рећи да су и чланови УО и НО заслужни и знатно допринели да добијемо 
стредства за ревитализацију заливног система од Фонда за развој РС, што је  значајно 
подигло углед и нашу позицију код Дирекције за реституцију, СПЦ, Министарства 
пољопривреде, Министарства економије као и код саме Владе РС.  
ц)    захтев од стране Агенције за приватизациоју да раскинемо  уговор за закуп машинске 
радионице са Млиностеп доо  (а која није ни  наше власништво), и закуп са Масфер агро 
,није био потребан, јер смо због тога изгубили  преко 150.000,00 динара месечних прихода, 
плус  смо имали запослена два радника са бруто платом око 60.000,00 дин, и покривене 
трошкове одржавања тог објекта (струја и обезбеђење). 
 
У 2011 години је било  и много наших  пропуста ,што уз неповољне климатске  услове, као и 
друге факторе  на тржишту је довело до исказивања губитка из редовног пословања, иако би 
без тих расхода и изгубљеног прихода  пословни резултат  у 2011 години  био  сигурно 
позитиван.  
Али, и овако морамо бити задовољни са свим што смо постигли у 2011 години. 
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АД „7 Јули“ 
У реструктурирању  
Сириг  
Дана: 20.04.2012.г. 
Бр. 
 
 
 
 
 

И З Ј А В А 
 
 

Поводом обавезе предвиђене чл. 50. Закона о тржишту капитала, а која обавеза се 
односи на састављање, објављивање и достављање годишњег финансијског извештаја 
Комисији за Хартије од вредности, изјављујем да финансијски извештај за 2011.г. још није 
усвојен од стране Скупштине акционара, јер редовна годишња седница Скупштине 
акционара у 2012.г. још није одржана, те да ће иста бити одржана у месецу Мају текуће 
године а као једна од тачака дневног реда биће увршћено разматрање и усвајање годишњег 
финансијског извештаја за 2011.г. 
 
 
 
 
У Сиригу,                                                                                                         Директор 
20.04.2012.г.                                                                                               Симо Чабаркапа 
 
                                                                                                            _______________________ 
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АД „7 Јули“ 
У реструктурирању 
Сириг 
Дана: 20.04.2012. 
 
 
 
 
 

И З Ј А В А 
 
 

На основу чл. 50. Ст.2. тачка 3. Закона о тржишту капитала као лице одговорно за 
састављање финансијског извештаја за АД „7 Јули“ у реструктурирању Сириг, изјављујем 
да је годишњи финансијски извештај за 2011.г. за АД „7 Јули“ у реструктурирању Сириг 
састављен уз пуно поштовање важећих прописа,  примену одговарајућих међународних 
стандарда финансијског извештавања, те да исти извештај даје истините и објективне 
податке о имовини, обавезама, финансијском положају и пословању, добити и губицима, 
токовима готовине и променама на капиталу предметног привредног друштва. 
 
 
 
У Сиригу,                                                                                                                  
20.04.2012.г.                                                                                              
______________________ 
                                                                                                                                Нада Фиштеши 
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АД „7 Јули“ 
У реструктурирању  
Сириг 
Дана:20.04.2012.г. 
Бр. 
 
 
 
 

И З Ј А В А 
 

Сходно одредби чл. 50. Ст.2. тачка 1. Закона о тржишту капитала изјављујем да је ревизија 
годишњег финансијског извештаја за АД „7 Јули“ у реструктурирању Сириг за 2011.г. у 
току, и да ћемо мишљење ревизора о предметним финансијским извештајима доставити 
након што ревизија предметних извештаја буде довршена. 
 
 
 
 
 
У Сиригу,                                                                                                            Директор 
20.04.2012.г.                                                                                                  Симо Чабаркапа 
 
                                                               



ЗАХТЕВ ЗА РЕГИСТРАЦИЈУ
ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА

ПОДАЦИ О ОБВЕЗНИКУ

Пословно име AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

10145480508053073 TEMERINМатични број ОпштинаПИБ

SIRIG 21214Место ПТТ број

MEDJUNARODNI PUT BBУлица Број

ВРСТА ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА

редовни годишњи финасијски извештај за 2011. годину.

РАЗВРСТАВАЊЕ

У складу са чланом 7. Закона о рачуноводству и ревизији, а на основу података из финансијског извештаја за 2011. годину,

обвезник се разврстао као правно лице.мало

НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ОБАВЕШТЕЊА О УТВРЂЕНИМ НЕДОСТАЦИМА/ПОТВРДЕ О РЕГИСТРАЦИЈИ

Начин доставе Oбвезнику на регистровану адресу.

Назив

Општина

Место ПТТ број

Улица Број

ПОДАЦИ О ЛИЦУ ОДГОВОРНОМ ЗА САСТАВЉАЊЕ ФИНАНСИЈСКОГ ИЗВЕШТАЈА

Назив/име и презиме NAPRED KNJIGOVODSTVENA AGENCIJA

Место TEMERIN

NOVOSADSKA 302Улица Бро
ј

E-mail vigaty@stcable.net

021/844-745Телефон

ИЗЈАВА: Гарантујем тачност унетих података

Законски заступник обвезника

Својеручни потпис

Име М.П.
SIMO

Презиме
CABARKAPA

ЈМБГ
0402948800080
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Popunjava pravno lice - preduzetnik

Maticni broj Sifra delatnosti PIB

08053073 101454805

Popunjava  Agencija za privredne registre

1 2 3 19 20 21 22 23 24 25 26

750

Vrsta posla

Naziv :AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

Sediste : SIRIG, MEDJUNARODNI PUT BB

BILANS STANJA
7005010786435

na dan 31.12.2011. godine - u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

P O Z I C I J A AOP Napomena
broj

I z n o s

Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5 6

001 313700 299449

AKTIVA

00 002 12422 0

A. STALNA IMOVINA (002+003+004+005+009)

012 003

I. NEUPLACENI UPISANI KAPITAL

01 bez 012 004

II. GOODWILL

005 300552 298723

III. NEMATERIJALNA ULAGANJA

020, 022, 023, 026,
027(deo), 028

(deo), 029
006 293931 298723

IV. NEKRETNINE, POSTROJENJA, OPREMA I
BIOLOSKA SREDSTVA (006+007+008)

024, 027(deo), 028
(deo)

007 6621 0

1. Nekretnine, postrojenja i oprema

021, 025, 027(deo),
028(deo)

008

2. Investicione nekretnine

009 726 726

3. Bioloska sredstva

030 do 032, 039
(deo)

010 726 726

V. DUGOROCNI FINANSIJSKI PLASMANI
(010+011)

033 do 038, 039
(deo) minus 037

011

1. Ucesca u kapitalu

012 45987 31510

2. Ostali dugorocni finansijski plasmani

10 do 13, 15 013 14392 10553

B. OBRTNA IMOVINA (013+014+015)

14 014

I. ZALIHE

015 31595 20957

II. STALNA SREDSTVA NAMENJENA PRODAJI I
SREDSTVA POSLOVANJA KOJE SE
OBUSTAVLJA

20, 21 i 22, osim
223

016 11303 6635

III. KRATKOROCNA POTRAZIVANJA, PLASMANI I
GOTOVINA (016+017+018+019+020)

223 017

1. Potrazivanja

23 minus 237 018 5000 10000

2. Potrazivanja za vise placen porez na dobitak

24 019 13905 4156

3. Kratkorocni finansijski plasmani

4. Gotovinski ekvivalenti i gotovina
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- u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

P O Z I C I J A AOP Napomena broj
I z n o s

Tekuca godina Prethodna godina

27 i 28 osim 288 020 1387 166
5. Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska
razgranicenja

1 2 3 4 65

288 021 2498 0

022 362185 330959

V. ODLOZENA PORESKA SREDSTVA

29 023

G. POSLOVNA IMOVINA (001+012 +021)

024 362185 330959

D. GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA

Dj. UKUPNA AKTIVA (022+023)

279503101

PASIVA

88 025

A.KAPITAL
(102+103+104+105+106-107+108-109-110)

E. VANBILANSNA AKTIVA

282364

12422

30 102 222170

31 103 0

I. OSNOVNI KAPITAL

II. NEUPLACENI UPISANI KAPITAL

209748

32 104

330 i 331 105 151557 151557

III. REZERVE

332 106 134 134

IV. REVALORIZACIONE REZERVE

333 107 940 940

V. NEREALIZOVANI DOBICI PO OSNOVU
HARTIJA OD VREDNOSTI

34 108 0 41550

VI. NEREALIZOVANI GUBICI PO OSNOVU
HARTIJA OD VREDNOSTI

35 109 93418 132107

VII. NERASPOREDJENI DOBITAK

037 i 237 110

VIII. GUBITAK

111 82682 48595

IX. OTKUPLJENE SOPSTVENE AKCIJE

40 112 10515 10515

B. DUGOROCNA REZERVISANJA I OBAVEZE
(112+113+116)

41 113

I. DUGOROCNA REZERVISANJA

414, 415 114

II. DUGOROCNE OBAVEZE (114+115)

41 bez 414 i 415 115

1. Dugorocni krediti

116 72167 38080

2. Ostale dugorocne obaveze

42,  osim 427 117 18300 0

III. KRATKOROCNE OBAVEZE
(117+118+119+120+121+122)

427 118

1. Kratkorocne finansijske obaveze

43 i 44 119 51207 34273

2. Obaveze po osnovu sredstava namenjenih prodaji
i sredstava poslovanja koje se obustavlja

45 i 46 120 2584 2939

3. Obaveze iz  poslovanja

47, 48 osim 481 i
49  osim 498

121 76 868

4. Ostale kratkorocne obaveze

481 122

5. Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i
ostalih javnih prihoda  i pasivna vremenska
razgranicenja

6. Obaveze po osnovu poreza na dobitak
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- u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

P O Z I C I J A AOP Napomena broj
I z n o s

Tekuca godina Prethodna godina

498 123V. ODLOZENE PORESKE OBAVEZE

1 2 3 4 65

124 362185 330959

89 125

G. UKUPNA PASIVA  (101+111 +123)

D. VANBILANSNA PASIVA

dana 27.2. 2012. godineU

Lice odgovorno za sastavljanje
finansijskog izvestaja

Zakonski zastupnik

M.P.

Obrazac propisan Pravilnikom o sadrzini i formi obrazaca finansijskih izvestaja za privredna drustva, zadruge, druga pravna lica i
preduzetnike ( "Sluzbeni glasnik  RS", br.114/06 , 5/07, 119/08 i 2/10)
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Popunjava pravno lice - preduzetnik

Maticni broj Sifra delatnosti PIB

08053073 101454805

Popunjava  Agencija za privredne registre

1 2 3 19 20 21 22 23 24 25 26

750

Vrsta posla

Naziv :AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

Sediste : SIRIG, MEDJUNARODNI PUT BB

BILANS USPEHA
7005010786442

- u hiljadama dinarau period
od

2011 do 31.12.201101.01.

Grupa racuna,
racun

P O Z I C I J A AOP Napomena broj
I z n o s

1 2 3 4 5 6

Tekuca godina Prethodna godina

A. PRIHODI I RASHODI IZ REDOVNOG
POSLOVANJA

I. POSLOVNI PRIHODI (202+203+204-205+206) 201 59880 36883

60 i 61 1.Prihodi od prodaje 202 61162 30516

62 2. Prihodi od aktiviranja ucinaka i robe 203

630 3. Povecanje vrednosti zaliha ucinaka 204 0 6075

631 4. Smanjenje vrednosti zaliha ucinaka 205 3271 0

64 i 65 5. Ostali poslovni prihodi 206 1989 292

II. POSLOVNI RASHODI (208 DO 212) 207 60231 51978

50 1. Nabavna vrednost prodate robe 208 6808 0

51 2. Troskovi materijala 209 13062 8998

52
3. Troskovi zarada, naknada zarada i ostali licni
rashodi 210 29023 18436

54 4. Troskovi amortizacije i rezervisanja 211 4457 14199

53 i 55 5. Ostali poslovni rashodi 212 6881 10345

III. POSLOVNI DOBITAK  (201-207) 213

IV. POSLOVNI GUBITAK (207-201) 214 351 15095

66 V. FINANSIJSKI PRIHODI 215 866 245

56 VI. FINANSIJSKI RASHODI 216 2469 20470

67 i 68 VII. OSTALI PRIHODI 217 4056 7492

57 i 58 VIII. OSTALI RASHODI 218 4963 7087

IX. DOBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA  PRE
OPOREZIVANJA   (213-214+ 215-216+217-218) 219

X. GUBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE
OPOREZIVANJA (214-213- 215+216-217+218) 220 2861 34915

59 - 69
XII. NETO GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE
OBUSTAVLJA 222

69 - 59
XI. NETO DOBITAK POSLOVANJA KOJE SE
OBUSTAVLJA

221
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- u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

P O Z I C I J A AOP Napomena broj
I z n o s

Tekuca godina Prethodna godina

B. DOBITAK PRE OPOREZIVANJA
(219-220+221-222) 223

1 2 3 4 5 6

V. GUBITAK PRE OPOREZIVANJA
(220-219+222-221) 224 2861 34915

721

G. POREZ NA DOBITAK

1. Poreski rashod perioda 225

722 2. Odlozeni poreski rashodi perioda 226

722 3. Odlozeni poreski prihodi perioda 227

723 D. Isplacena licna primanja poslodavcu 228

E. NETO GUBITAK (224- 223+ 225+ 226- 227 +
228) 230 2861 34915

Dj. NETO DOBITAK (223- 224- 225- 226+ 227- 228) 229

Ă…Â˝. NETO DOBITAK KOJI PRIPADA
MANJINSKIM ULAGACIMA 231

Z. NETO DOBITAK KOJI PRIPADA VLASNICIMA
MATICNOG PRAVNOG LICA 232

I. ZARADA PO AKCIJI

2. Umanjenja (razvodnjena) zarada po akciji 234

1. Osnovna zarada po akciji 233

dana 27.2. 2012. godineU

Lice odgovorno za sastavljanje
finansijskog izvestaja

Zakonski zastupnik

M.P.

Obrazac propisan Pravilnikom o sadrzini i formi obrazaca finansijskih izvestaja za privredna drustva, zadruge, druga pravna lica i
preduzetnike ( "Sluzbeni glasnik  RS", br.114/06 , 5/07, 119/08 i 2/10)
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Popunjava pravno lice - preduzetnik

Maticni broj Sifra delatnosti PIB

08053073 101454805

Popunjava  Agencija za privredne registre

1 2 3 19 20 21 22 23 24 25 26

750

Vrsta posla

Naziv :AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

Sediste : SIRIG, MEDJUNARODNI PUT BB

IZVESTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE
7005010786459

u periodu od            .2011.  do   31.12.2011. godine01.01 - u hiljadama dinara

P O Z I C I J A
I z n o s

1

Tekuca godina Prethodna godina

3 4

AOP

A. TOKOVI GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI

2

1. Prodaja i primljeni avansi 60892 30516302

I. Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti (1 do 3) 78892 105846301

2. Primljene kamate iz poslovnih aktivnosti

3. Ostali prilivi iz redovnog poslovanja 18000 75330

303

II. Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti ( 1 do 5) 69143 101776

304

1. Isplate dobavljacima i dati avansi 34641 61684

305

2. Zarade, naknade zarada i ostali licni rashodi 29023 18436

306

3. Placene kamate 2469 20470

307

4. Porez na dobitak 2500 0

308

5. Placanja po osnovu ostalih javnih prihoda 510 1186

309

312IV. Neto odliv gotovine iz poslovnih aktivnosti ( II -I)

III. Neto priliv gotovine iz poslovnih aktivnosti ( I-II ) 9749 4070

310

311

B. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANJA

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja ( 1 do 5 )

1. Prodaja akcija i udela ( neto prilivi )

313

2. Prodaja nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme i bioloĂ…Âˇkih
sredstava

314

3. Ostali finansijski plasmani ( neto prilivi )

315

4. Primljene kamate iz aktivnosti investiranja

316

5. Primljene dividende

317

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja ( 1 do 3 )

318

1. Kupovina akcija i udela ( neto odlivi )

319

2. Kupovina nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme i bioloĂ…Âˇkih
sredstava

320

3. Ostali finansijski plasmani ( neto odlivi )

321

III. Neto priliv gotovine iz aktivnosti investiranja ( I - II )

322

IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti investiranja ( II - I )

323

324
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- u hiljadama dinara

P O Z I C I J A AOP
I z n o s

1

Tekuca godina

3 4

Prethodna godina

V. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANJA

2

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti finansiranja (1 do 3)

1. Uvecanje osnovnog kapitala

325

2. Dugorocni i kratkorocni krediti ( neto prilivi )

326

3. Ostale dugorocne i kratkorocne obaveze

327

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja ( 1 do 4 )

328

1. Otkup sopstvenih akcija i udela

329

2. Dugorocni i kratkorocni krediti i ostale obaveze (neto odlivi)

330

331

III. Neto priliv gotovine iz aktivnosti finansiranja ( I - II ) 334

4. Isplacene dividende 333

3. Finansijski lizing 332

IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti finansiranja ( II - I ) 335

G. SVEGA PRILIVI GOTOVINE (301+313+325) 336 78892 105846

D. SVEGA ODLIVI GOTOVINE (305+319+329) 337 69143 101776

Dj. NETO  PRILIVI GOTOVINE (336-337) 338 9749 4070

E. NETO ODLIV GOTOVINE ( 337-336 ) 339

Ă…Â˝. GOTOVINA NA POCETKU OBRACUNSKOG PERIODA 340 4156 86

Z. POZITIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU PRERACUNA GOTOVINE 341

I. NEGATIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU PRERACUNA GOTOVINE 342

J. GOTOVINA NA KRAJU OBRACUNSKOG PERIODA
(338-339+340+341-342) 343 13905 4156

dana 27.2. 2012. godineU

Lice odgovorno za sastavljanje
finansijskog izvestaja

Zakonski zastupnik

M.P.

Obrazac propisan Pravilnikom o sadrzini i formi obrazaca finansijskih izvestaja za privredna drustva, zadruge, druga pravna lica i
preduzetnike ( "Sluzbeni glasnik  RS", br.114/06 , 5/07, 119/08 i 2/10)
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Popunjava pravno lice - preduzetnik

Maticni broj Sifra delatnosti PIB

08053073 101454805

Popunjava  Agencija za privredne registre

1 2 3 19 20 21 22 23 24 25 26

750

Vrsta posla

Naziv :AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

Sediste : SIRIG, MEDJUNARODNI PUT BB

IZVESTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU
7005010786473

u periodu od            .2011.  do   31.12.2011. godine01.01 - u hiljadama dinara

Red
. br.

Ostali kapital
(racun 309)

AOP
Neuplaceni

upisani kapital
(grupa 31)

AOP
Emisiona

premija (racun
320)

Osnovni kapital
(grupa 30 bez

309)

AOPO P I S AOP

4011
Stanje na dan 01.01. prethodne
godine _______ 222170 414 427 440

1 2 3 4 5

2 402 415 428 441

3

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini  - smanjenje

403 416 429 442

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - povecanje

4
Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. prethodne godine  _______
(red.br. 1+2-3)

404 222170 417 430 443

5
Ukupna povecanja u prethodnoj
godini

405 418 431 444

6
Ukupna smanjenja u prethodnoj
godini

406 419 432 445

7
Stanje na dan 31.12. prethodne
godine ______ (red.br. 4+5-6)

407 222170 420 433 446

8

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - povecanje

408 421 434 447

9

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - smanjenje

409 422 435 448

10
Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. tekuce godine  _________
(red.br. 7+8-9)

410 222170 423 436 449

11 Ukupna povecanja u tekucoj godini 411 424 437 12422 450

12 Ukupna smanjenja u tekucoj godini 412 12422 425 438 451

13
Stanje na dan 31.12. tekuce
godine ______ (red.br. 10+11-12)

413 209748 426 439 12422 452
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- u hiljadama dinara

Red.
br. O P I S AOP Rezerve   (racun

321, 322)
AOP

Revalorizacione
rezerve (racuni

330 i 331)
AOP

Nerealizovani
dobici po osnovu

hartija od vrednosti
(racun 332)

AOP

Nerealizovani
gubici po osnovu

hartija od vrednosti
(racun 333)

1 6 7 8 9

1
Stanje na dan 01.01. prethodne
godine _______

453 466 479 134 492 134

2

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - povecanje

454 467 480 493

3

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - smanjenje

455 468 481 494

4
Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. prethodne godine  _______
(red.br. 1+2-3)

456 469 482 134 495 134

5
Ukupna povecanja u prethodnoj
godini

457 470 193107 483 496 806

6
Ukupna smanjenja u prethodnoj
godini

458 471 41550 484 497

7
Stanje na dan 31.12. prethodne
godine ______ (red.br. 4+5-6)

459 472 151557 485 134 498 940

8

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - povecanje

460 473 486 499

9

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - smanjenje

461 474 487 500

10
Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. tekuce godine  _________
(red.br. 7+8-9)

462 475 151557 488 134 501 940

11 Ukupna povecanja u tekucoj godini 463 476 489 502

12 Ukupna smanjenja u tekuceoj godini 464 477 490 503

13
Stanje na dan 31.12. tekuce
godine ______ (red.br. 10+11-12)

465 478 151557 491 134 504 940
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- u hiljadama dinara

Red.
br. O P I S AOP

Nerasporedjeni
dobitak (grupa

34)

Gubitak do visine
kapitala (grupa

35)

AOP AOP

Otkupljene
sopstvene akcije

i udeli (racun
037,237)

Ukupno
(kol.2+3+4+5+6+
7+8-9+10-11-12)

1 10 11 12 13

AOP

3 507 533 546

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - smanjenje

2

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - povecanje

506 532 545

1
Stanje na dan 01.01. prethodne
godine _______

505 97192 531 544 124978

519

518

4 508 534 547

5 509 535 548

Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. prethodne godine  _______
(red.br. 1+2-3)

Ukupna povecanja u prethodnoj
godini

97192 124978

520

521

6 510 536 549

7 511 537 550

Ukupna smanjenja u prethodnoj
godini

41550 34915 198936

Stanje na dan 31.12. prethodne
godine ______ (red.br. 4+5-6)

41550

522

8 512 538 551

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - povecanje

41550 132107 282364

523

524

9 513 539 552

525

10 514 540 553

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - smanjenje

526

11 515 541 554

Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. tekuce godine  _________
(red.br. 7+8-9)

41550 132107 282364527

12 516 542 555

Ukupna povecanja u tekuceoj godini 2861 8755528

13 517 543 556

Ukupna smanjenja u tekucoj godini

Stanje na dan 31.12. tekuce
godine ______ (red.br. 10+11-12)

41550 41550 12422

93418 279503

529

530
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- u hiljadama dinara

Red.
br.

O P I S AOP
Gubitak iznad
visine kapitala

(grupa 29)

1 14

2

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - povecanje

558

1
Stanje na dan 01.01. prethodne
godine _______

557

3 559

4 560

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u
prethodnoj godini - smanjenje

5 561

Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. prethodne godine  _______
(red.br. 1+2-3)

6 562

Ukupna povecanja u prethodnoj
godini

7 563

Ukupna smanjenja u prethodnoj
godini

8 564

Stanje na dan 31.12. prethodne
godine ______ (red.br. 4+5-6)

9 565

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - povecanje

10 566

Ispravka materijalno znacajnih
gresaka i promena
racunovodstvenih politika u tekucoj
godini - smanjenje

11 567

Korigovano pocetno stanje na dan
01.01. tekuce godine  _________
(red.br. 7+8-9)

12 568

Ukupna povecanja u tekuceoj godini

13 569

Ukupna smanjenja u tekucoj godini

Stanje na dan 31.12. tekuce
godine ______ (red.br. 10+11-12)

dana 27.2. 2012. godineU

Lice odgovorno za sastavljanje
finansijskog izvestaja

Zakonski zastupnik

M.P.

Obrazac propisan Pravilnikom o sadrzini i formi obrazaca finansijskih izvestaja za privredna drustva, zadruge, druga pravna lica i
preduzetnike ( "Sluzbeni glasnik  RS", br.114/06 , 5/07, 119/08 i 2/10)
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Popunjava pravno lice - preduzetnik

Maticni broj Sifra delatnosti PIB

08053073 101454805

Popunjava  Agencija za privredne registre

1 2 3 19 20 21 22 23 24 25 26

750

Vrsta posla

Naziv :AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

Sediste : SIRIG, MEDJUNARODNI PUT BB

STATISTICKI ANEKS
7005010786466

za 2011. godinu

I    OPSTI PODACI O  PRAVNOM LICU ODNOSNO PREDUZETNIKU

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4

1.  Broj meseci poslovanja  (oznaka od 1 do 12) 601 12 12

2.  Oznaka za velicinu (oznaka od 1 do 3) 602 1 1

3.  Oznaka za vlasnistvo (oznaka od 1 do 5) 603 2 2

4.  Broj stranih (pravnih ili fizickih) lica koja imaju ucesce u kapitalu 604

5.  Prosecan broj zaposlenih na osnovu stanja krajem svakog meseca (ceo broj) 605 40 40

II    BRUTO PROMENE NEMATERIJALNIH ULAGANJA I NEKRETNINA, POSTROJENJA, OPREME I BIOLOSKIH SREDSTAVA

- iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun O P I S AOP Bruto Ispravka vrednosti Neto (kol. 4-5)

1 2 3 4 5 6

01 1. Nematerijalna ulaganja

1.1. Stanje na pocetku godine 606

1.2. Povecanja (nabavke) u toku godine 607 XXXXXXXXXXXX

1.3. Smanjenja u toku godine 608 XXXXXXXXXXXX

1.4. Revalorizacija 609 XXXXXXXXXXXX

1.5. Stanje na kraju godine
(606+607-608+609) 610

02
2. Nekretnine,  postrojenja, oprema i
bioloska sredstva

2.1. Stanje na pocetku godine 611 301134 2411 298723

2.2. Povecanja (nabavke) u toku godine 612 6286 XXXXXXXXXXXX 6286

2.3. Smanjenja u toku godine 613 4457 XXXXXXXXXXXX 4457

2.4. Revalorizacija 614 XXXXXXXXXXXX

2.5. Stanje na kraju godine
(611+612-613+614) 615 302963 2411 300552
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III  STRUKTURA ZALIHA - iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

10 1. Zalihe materijala 616 2369 1038

11 2. Nedovrsena proizvodnja 617 8796 0

12 3. Gotovi proizvodi 618 3227 9515

13 4. Roba 619

14 5. Stalna sredstva namenjena prodaji 620

15 6. Dati avansi 621

7. SVEGA (616+617+618+619+620+621=013+014) 622 14392 10553

IV STRUKTURA OSNOVNOG KAPITALA - iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

300 1. Akcijski kapital 623 209748 222170

u tome : strani kapital 624

301 2. Udeli drustva sa ogranicenom odgovornoscu 625

u tome : strani kapital 626

302 3. Ulozi clanova ortackog i komanditnog drustva 627

u tome : strani kapital 628

303 4. Drzavni kapital 629

305 6. Zadruzni udeli 631

304 5. Drustveni kapital 630

309 7. Ostali osnovni kapital 632

30 SVEGA (623+625+627+629+630+631+632=102) 633 209748 222170

V STRUKTURA AKCIJSKOG KAPITALA - broj akcija kao ceo broj

- iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

1. Obicne akcije

1.1. Broj obicnih akcija 634 209748 222170

deo 300 1.2. Nominalna vrednost obicnih akcija - ukupno 635 209748 222170

2. Prioritetne akcije

2.1. Broj prioritetnih akcija 636

deo 300 2.2. Nominalna vrednost prioritetnih akcija - ukupno 637

300 3. SVEGA -nominalna vrednost akcija (635+637=623) 638 209748 222170
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VI POTRAZIVANJE I OBAVEZE - iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

20
1. Potrazivanja po osnovu prodaje
(stanje na kraju godine 639 <= 016) 639 11303 5710

43
2. Obaveze iz poslovanja
(stanje na kraju godine 640 <= 119) 640 51207 34273

deo 228
3. Potrazivanja u toku godine od drustava za osiguranje za naknadu
stete (dugovni promet bez pocetnog stanja) 641

27
4. Porez na dodatu vrednost - prethodni porez
(godisnji iznos po poreskim prijavama) 642 6754 2385

43
5. Obaveze iz poslovanja
(potrazni promet bez pocetnog stanja) 643 63445 39437

450
6. Obaveze za neto zarade i naknade zarada
(potrazni promet bez pocetnog stanja) 644 20012 15147

451
7. Obaveze za porez na zarade i naknade zarada na teret zaposlenog
(potrazni promet bez pocetnog stanja) 645 5878 2598

461, 462 i 723
9. Obaveze za dividende, ucesce u dobitku i licna primanja  poslodavca
(potrazni promet bez pocetnog stanja) 647

452
8. Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret
zaposlenog (potrazni promet bez pocetnog stanja) 646 3133 691

465
10. Obaveze prema fizickim licima za naknade po ugovorima
(potrazni promet bez pocetnog stanja) 648

47 11. Obaveze za PDV  (godisnji iznos po poreskim prijavama)

12. Kontrolni zbir (od 639 do 649)

649

650

0

161732

2224

102465

VII DRUGI TROSKOVI I RASHODI - iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

513 1. Troskovi goriva i energije 651 955 0

520 2. Troskovi zarada i naknada zarada (bruto) 652 29023 18436

521
3. Troskovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret
poslodavca 653

522, 523, 524 i 525 4. Troskovi naknada fizickim licima (bruto) po osnovu ugovora 654

526 5. Troskovi naknada clanovima upravnog i nadzornog odbora (bruto) 655

529 6. Ostali licni rashodi i naknade 656

53 7. Troskovi proizvodnih usluga 657 3592 2937

deo 533,deo 540 i
deo 525

9. Troskovi zakupnina zemljista 659

533, deo 540 i deo
525

8. Troskovi zakupnina 658

536, 537 10. Troskovi istrazivanja i razvoja 660

540

552

11. Troskovi amortizacije

553 13. Troskovi platnog prometa 663 61 37

12. Troskovi premija osiguranja

661

662

4457

366

3683

430
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- iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

554 14. Troskovi clanarina 664

555 15. Troskovi poreza 665 931 4012

556 16. Troskovi doprinosa 666

562 17. Rashodi kamata 667

deo 560, deo 561 i
562

18. Rashodi kamata i deo finansijskih rashoda 668

deo 560, deo 561 i
deo 562

19. Rashodi kamata po kreditima od banaka i dfo 669

21. Kontrolni zbir (od 651 do 670) 671 39385 29535

deo 579
20. Rashodi za humanitarne, kulturne, zdravstvene, obrazovne, naucne
i verske namene, za zastitu covekove sredine i za sportske namene 670

VIII DRUGI PRIHODI - iznosi u hiljadama dinara

Grupa racuna,
racun

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4 5

60 1. Prihodi od prodaje robe 672 61162 30516

640
2. Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa, kompenzacija i
povracaja poreskih dazbina 673 1989 292

641 3. Prihodi po osnovu uslovljenih donacija 674

deo 650 4. Prihodi od zakupnina za zemljiste 675

651 5. Prihodi od clanarina 676

deo 660, deo 661,
662

6. Prihodi od kamata 677 866 0

deo 660, deo 661 i
deo 662

7. Prihodi od kamata po racunima i depozitima u bankama i ostalim
finansijskim organizacijama 678

9. Kontrolni zbir (672 do 679) 680 64017 30808

deo 660, deo 661 i
deo 669

8. Prihodi na osnovu dividendi i ucesca u dobitku 679
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IX OSTALI PODACI - iznosi u hiljadama dinara

O P I S AOP Tekuca godina Prethodna godina

1 2 3 4

1. Obaveze za akcize (prema godisnjem obracunu akciza) 681

2. Obracunate carine i druge uvozne dazbine (ukupan  godisnji iznos prema obracunu) 682

3. Kapitalne subvencije i druga drzavna dodeljivanja za izgradnju i nabavku osnovnih
sredstava i nematerijalnih ulaganja 683

4. Drzavna dodeljivanja za premije, regres i pokrice tekucih troskova poslovanja 684

5. Ostala drzavna dodeljivanja 685

6. Primljene donacije iz inostranstva i druga bespovratna sredstva u novcu ili naturi od
inostranih pravnih i fizickih lica 686

7. Licna primanja preduzetnika iz neto dobitka (popunjavaju samo preduzetnici) 687

8. Kontrolni zbir ( od 681 do 687) 688

dana 27.2. 2012. godineU

Lice odgovorno za sastavljanje
finansijskog izvestaja

Zakonski zastupnik

M.P.

Obrazac propisan Pravilnikom o sadrzini i formi obrazaca finansijskih izvestaja za privredna drustva, zadruge, druga pravna lica i
preduzetnike ( "Sluzbeni glasnik  RS", br.114/06 , 5/07, 119/08 i 2/10)
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Налог за уплату
уплатилац износ

AD 7. JULI U RESTRUKTURIRANJU

3.000,00

рачун примаоца
840-29775845-87сврха

уплате
накнада за регистрацију и објављивање регистрованих

финансијских извештаја
позив на број

09-08053073

прималац

Агенцијза за привредне регистре, Бранкова 25, 11000 Београд
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Bilans uspeha 

 

3. Prihodi od prodaje         u hiljadama dinara 

                                                2011.          2010. 

Prihodi od prodaje robe      61.162           30.516 

Poveć.vred.zal.učinaka                                

Ostali posl.prihodi               1.989                292 

Finansij.prihodi                      866                245 

Ostali prihodi                       4.056             7492 

 

               UKUPNO           68.073           38.545   

2011.                                           2010. 

Smanjenje zaliha učinaka     poveć.vred.zal.uči u hilj.din 

3.271                                                              6.075 

 

4.Troškovi materijala            u hiljadama dinara 

                                              2011.            2010. 

Nab.vred.prodate robe          6.808  

Troškovi mater za izrad.      12.010         4.912 

Trošk.ost.materijala                    96                6 

Troškovi goriva i energ.           956         4.080 

______________________________________________________________________________ 

             Ukupno                   13.062         8.998 



 5. Toškovi zarada, naknada zar.i ostali lični rashodi 

                                           U hiljadama dinara 

                                           2011.             2010. 

Troškovi zara i nakn za.    20.689       15.147 

Trošk.poreza na zar.nak     3.711        2.598 

Zar.nateret poslodava        4.622            691 

            Ukupno                29.023       18.436 

  

6.Troškovi amortizacije u iznosu od 4.457 hiljada dinara odnose se na amortizaciju nekretnina i 
opreme. 

 Troškovi rezervisanja 10.515 i amortiz.3.684 hilj.dinara-prošla god.= 14.199 hilj.dinara. 

  

7. Ostali poslovni rashodi 

                                    U hiljadama dinara 

                                         2011.            2010. 

Troškovi transp.usluga    297                160 

Troškovi ostalih usluga  3.294            2.777 

           Ukupno               3.592             2.937 

 Troškovi premije osi.     366              430 

Trošk.plat.prometa          61                38 

Troškovi poreza            931              4.012 

Ostali nemater.troš,    1.931              2.928 

 

          Ukupno            3.289            7.408 



 Finansijski rashodi      2.469 

Rashodi kamata                                20.470 

Ostali rashodi              4.963             7.087 

      Ukupno                 7.432           27.557 

  

8. Nekretnine postrojenja i oprema u hilj.din. 

 Zemljišta     grañ,obj.    Oprema      ukupno : 

Nabavna vredn. na poč.g 

274.777       59.863       53.122           387.762 

Nv.na kraju g. 

274.777      59.863        53.349          406.470             

Nab.opreme i invest.     18.481         

 Isprv.vrednosti 

Stanje na poč.god 

274.777     48.567       40.473              89.040 

Ispravka                      12.422              12.422 

Amortizac.2011. 

                    1.497         2960                 4.457 

Neotp.vred.2011. 

274.777      9.800        15.975           300.552 

 Neotp.vred 2010 

274.777     11.296       12.649         298.723      

----------------------------------------------------------   



  

9. Učešća u kapitalu u hilj.dinara 

Učešća u kapitalu predstavljaju dugoročna finansijska ulaganja u akcije društva, banaka i 
osiguravajućih društava. 

Učešća u kapitalu odnose se na akcije kod Razvojne banke Vojvodine  

Razvojna banka Vojvodine 

2011.                          2010. 

                                                           726                  726  

10. Zalihe u hilj.dinara 

                                2011.            2010. 

 Materijal                2.369              1.038 

Got.proiz.               3.227              9.515 

Nedovr[.proiz.        8.796 

Ukupno:               14.392             10.553 

    

11.    Potraživanja u hilj.dinara 

 Potraživanja po osnovu prodaje  

                             2011.          2010. 

 Kupci u zemlji   11.089          5.710 

       Druga potraži.         214             925 

 Ukupno              11.303          6.635 

 

  

 



12.  Gotovinski ekvivalenti i gotovina u hilj.dinara 

              U hilj.din  2011.        2010. 

    Tekući rn           13.887       4.156 

           Blagajna                   18 

         Ukupno               13.905       4.156 

  

13.Osnovni kapital u hilj.dinara 

Osnovni kapital obuhvata akcijski kapital koji se sastoji od 209.748 komada akcija po 
nominalnoj vrednosti 1.000 dinara što čini ukupnu vrednost akcijskog kapitala od 
209.748.hilj.dinara. Neuplaćeni upisani kapital čini vrednost 12.422 hilj.dinara. 

                             2011.                  2010. 

                         209.748                  222.170 

 Gubitak 

Gubitak predstavlja ispravku vrednosti kapitala i odnosi se na  

                            2011.                 2010. 

Gubitak ran.g.    132107             132107 

      Gub.tek.god.          2.861 

134.968                          132.107 

 

 

Gubitak ranijih godina smanjen,pokrićem nerasporeñene kapitalne dobiti u iznosu od 41.550 
hilj.dinara, pa ukupan gubitak ranijih godina iznosi 90.557 hilj.dinara. 

  

14. Obaveze iz poslovanja  u hilj.dinara 

                                 2011.                  2010. 



Dug.rezervisanja     10.515               10.515 

Kratkoroč.kred.       18.300 

Dobavl. U zem.        51.207              34.273 

Obaveze po os.           2.584                2.939 

Zar. I naknada                 76                   868 

 

Ukupno:                  82.682                48.595 

     

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                            Direktor 

 

                                                                                                                                              _____________________ 

                                                                                                                                                      Simo Čabarkapa 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

AKCIONARSKO DRUŠTVO 7 JULI SIRIG - U RESTRUKTURIRANJU 

 

IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI  

FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2011. GODINU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Novi Sad, april 2012. godine 

 

 

 



 

AKCIONARSKO DRUŠTVO „7 JULI“  SIRIG – U RESTRUKTURIRANJU 
 
 

IZVEŠTAJ O IZVRŠENOJ REVIZIJI  

FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2011. GODINU 
 
 
 

 

     S A D R Ţ A J        
 

  
 Strana 
FORMIRANJE MIŠLJENJA I IZVEŠTAVANJE O 
FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA  

1 

   

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI:  

  
Bilans uspeha      2 
  
Bilans stanja         3 - 4 
  
Izveštaj o tokovima gotovine 5 - 6 
  
Izveštaj o promenama na kapitalu         7 
  
Statistiĉki aneks 8 -11 
  
Napomene uz finansijske izveštaje                12 - 17 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Broj:81/10-II 

 

 

AKCIONARSKO DRUŠTVO „7 JULI“ SIRIG – U RESTRUKTURIRANJU 

 

FORMIRANJE MIŠLJENJA I IZVEŠTAVANJE O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA 

 

 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva „7 Juli“ ad Sirig – u 
restrukturiranju (dalje u tekstu:Društva), koji obuhvataju  izveštaj o finansijskom položaju (bilans stanja) 
na dan 31. decembra 2011. godine i odgovarajući izveštaj o ukupnom poslovnom rezultatu (bilans uspeha), 
izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i 
pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.  

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa zakonskom regulativom važećom u Republici Srbiji. Ova odgovornost obuhvata i one interne kontrole 
koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 
  
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju 
smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo 
etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo 
da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani  postupci su zasnovani na revizorskom 
prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, 
nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole  
relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje  finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih 
postupaka koji su odgovarajući u  datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti 
internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih 
politika i opravdanosti računovodstvenih  procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte 
prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje 
našeg revizijskog mišljenja sa rezervom 
 

Osnova za mišljenje sa rezervom. 
 

 Nismo se uverili u iskazano stanje Nekretnina, postrojenja i opreme u iznosu od RSD 293.931 
hiljade Bilansa stanja (AOP 006) iz  razloga  što su sa 31.12.2011. godine sa računa opreme 
isknjižena  sredstva nabavne vrednosti od RSD 12.422 hiljade i preneta na račun Neuplaćeni 
upisani kapital. S obzirom da je Odlukom Agencije za privatizaciju došlo do raskida ugovora o 
prodaji društvenog kapitala i da do povećanja kapitala u  iznosu od  RSD 12.422 hiljade, neće  doći, 
navedeni iznos ne treba iskazivati na bilansnim pozicijama Neuplaćeni upisani kapital i isti treba 
evidentirati  na računu  opreme uz istovremeno evidentiranje na računu obaveza koje se mogu 
konvertovati u kapital. 

 

 



 
 

 AKCIONARSKO DRUŠTVO „7 JULI U RESTRUKTURIRANJU“  SIRIG 

 
FORMIRANJE MIŠLJENJA I IZVEŠTAVANJE O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA-nastavak 

 
 

       Nismo se uverili u istinitost i objektivnost iskazanog stanja Zaliha na dan 31.12.2011. u iznosu 
od RSD 14.392 hiljade, Bilans stanja  (AOP 013) iz sledećih razloga: 

 
      -Nije ustrojena propisana evidencija zaliha u klasi 9 - Obračun troškova i učinaka odnosno 

knjigovodstveno evidentiranje poslovnih promena u vezi sa praćenjem troškova koji nastaju 
prilikom proizvodnje proizvoda (zalihe nedovršene proizvodnje) i praćenja poslovnih promena u 
vezi sa proizvedenim, isporučenim i prodatim proizvodima (zalihe gotovih proizvoda). S tim u vezi u 
Bilansu uspeha nepravilno su iskazani  prihodi po osnovu povećanja i smanjenja zaliha   učinaka. 

 
     -Neusaglašeno je finansijsko i materijalno knjigovodstvo. 

 
            -Nabavka i utrošak materijala se ne evidentira pravilno jer je izlaz materijala  znatno veći nego što 

je na rashodima iskazan utrošak istog.  
                     

       Nismo se uverili u istinitost i objektivnost iskazanog stanja Potraživanja na dan 31.12.2011. 
godine (AOP 016)Bilansa stanja, u iznosu od RSD 11.303 hiljade iz razloga što nije izvršena 
ispravka vrednosti potraživanja koja su starija od godinu dana i koja su kao početno                        
stanje preneta iz ranijih godina, a u iznosu od RSD 3.534 hiljade. Za navedeni iznos manje                                                                
su iskazani  Rashodi po osnovu obezvređenja imovine, a više su iskazana Potraživanja od kupaca u                   
zemlji. 

 

   Nismo se uverili u istinitost i objektivnost iskazanog stanja Obaveza iz poslovanja na dan 
31.12.2011. godine (AOP 119) Bilansa stanja, u iznosu od RSD 51.207 hiljade iz razloga što iste 
nisu u dovoljnoj meri usaglašene sa dobavljačima u zemlji, niti smo ih potvrdili putem slanja 
zahteva za nezavisnu potvrdu salda. Navedeno utiče na mogućnost sticanja realne i objektivne slike 
pozicije Obaveza iz poslovanja.  

 

       Nismo saglasni sa primenjenom računovodstvenom politikom vrednovanja Ostalih kratkoročnih 
obaveza u iznosu od RSD 2.090 hiljada jer su iste, na osnovu odluke rukovodećih organa, otpisane 
pre isteka roka zastarelosti. 

 

 Nismo se uverili u istinitost i objektivnost iskazanih troškova materijala jer je evidentna 
neusaglašenost iskazanih stanja u knjigama i u Bilansu uspeha. Naime  u Bilansu uspeha, AOP 209, 
iskazani su troškovi materijala u iznosu od RSD 13.062 hiljade, a u Zaključnom listu isti su iskazani 
u iznosu od RSD 17.442 hiljade. Nastalu razliku od RSD 4.380 hiljada nismo uspeli da 
kvantifikujemo.  

 
                         
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za mišljenje sa rezervom, finansijski 

izveštaji istinito i objektivno po svim materijalno značajnim aspektima, prikazuju finansijski položaj „7 Juli 
u restrukturiranju“ad  Sirig društva na dan 31. decembra 2011. godine, rezultate njegovog poslovanja i 
tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u 
Republici Srbiji. 
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FORMIRANJE MIŠLJENJA I IZVEŠTAVANJE O FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA-nastavak 
 
 
 
Skretanje paţnje 
 
Naše mišljenje ne sadrži rezervu po osnovu sledećih pitanja: 
 

 Kratkoročne obaveze su veće od obrtne imovine. Finansijski izveštaji su sastavljeni uz uvažavanje 
pretpostavke neograničenog trajanja poslovanja, a gore navedeno može dovesti u pitanje opravdanost 
primene ovog načela. 

 

 U Napomenama uz finansijske izveštaje nisu izvršena sledeća (odgovarajuća i dovoljna) 
obelodanjivanja vezana za suštinu i materijalni značaj pojedinih pozicija finansijskih izveštaja koja se 
odnose na: 
-nisu obelodanjene primenjene osnovne računovodstvene politike; 
- nije obelodanjen iznos neusaglašenih potraživanja i obaveza što je zakonska obaveza prema Zakonu                                                                       
o računovodstvu i reviziji; 
- netačno su obelodanjene promene na nekretninama, postrojenjima i opremi; 
- netačno su obelodanjeni podaci o osnovnom kapitalu. 
 

 U Bilansu stanja sa 31.12.2011. godine sredstva u pripremi  u iznosu od RSD 6.621 hiljada, umesto da 
budu iskazana u okviru AOP 006 - Nekretnine, postrojenja i oprema, ista su iskazana na AOP 007 - 
Investicione nekretnine. 

 
 

 
 
 
U Novom Sadu, 20.04.2012. godine 

      
        

                    Gordana Japundžić 
       Ovlašćeni revizor, Partner 
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 2
. 

BILANS USPEHA 

u periodu od 01. 01. do 31. 12. 2011. godine 
    ( u hiljadama dinara)    

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

POZICIJA AOP 
Napomena 

broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

1  2  3  4 5  6  

  
A. PRIHODI I RASHODI IZ REDOVNOG 

POSLOVANJA        

  I. POSLOVNI PRIHODI 201  59.880 36.883 

60 i 61 1. Prihodi od prodaje 202  61.162 30.516 

62 2. Prihodi od aktiviranja uĉinaka i robe 203    

630 3. Povećanje vrednosti zaliha uĉinaka 204   6.075 

631 4. Smanjenje vrednosti zaliha uĉinaka 205  3.271  

64 i 65 5. Ostali poslovni prihodi  206  1.989 292 

  II. POSLOVNI RASHODI 207  60.231 51.978 

50 1. Nabavna vrednost prodate robe 208  6.808  

51 2. Troškovi materijala 209  13.062 8.998 

52 3. Troškovi zarada, naknada zarada i ostali liĉni rashodi 210  29.023 18.436 

54 4. Troškovi amortizacije i rezervisanja 211  4.457 14.199 

53 i 55 5. Ostali poslovni rashodi 212  6.881 10.345 

  III. POSLOVNA DOBIT 213    

  IV. POSLOVNI GUBITAK 214  351 15.095 

66 V. FINANSIJSKI PRIHODI 215  866 245 

56 VI. FINANSIJSKI RASHODI 216  2.469 20.470 

67,68 VII. OSTALI PRIHODI 217  4.056 7.492 

57,58 VIII. OSTALI RASHODI 218  4.963 7.087 

  
IX. DOBIT IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE 

OPOREZIVANJA 219    

  
X.GUBITAK IZ REDOVNOG POSLOVANJA PRE 

OPOREZIVANJA 220  2.861 34.915 

69-59 
XI. NETO DOBITAK POSLOVANJA KOJE SE 
OBUSTAVLJA 221    

59-69 
XII. NETO GUBITAK POSLOVANJA KOJE SE 
OBUSTAVLJA 222    

  B. DOBITAK PRE OPOREZIVANJA 223    

  V. GUBITAK PRE OPOREZIVANJA 224  2.861 34.915 

  G. POREZ NA DOBITAK     

721 1. Poreski rashod perioda 225    

722 2. Odloţeni poreski rashodi perioda 226    

723 3. Odloţeni poreski prihodi perioda 227    

  D. ISPLAĆENA LIĈNA PRIMANJA POSLODAVCU 228    

  Đ. NETO DOBITAK 229    

  E. NETO GUBITAK 230  2.861 34.915 

  
Ţ. NETO DOBITAK KOJI PRIPADA MANJINSKIM 
ULAGAĈIMA 231    

  
Z. NETO DOBITAK KOJI PRIPADA VLASNICIMA 
MATIĈNOG PL 232    

  I. ZARADA PO AKCIJI     

  1. Osnovna zarada po akciji 233    

  2. Umanjena (razvodnjena) zarada po akciji 234    

 
Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja. 



AD “7 JULI” SIRIG – U RESTRUKTURIRANJU 
 

 3
. 

BILANS STANJA  

na dan 31. decembra 2011. godine 
 

 
    ( u hiljadama dinara)    

Grupa raĉuna, 
raĉun 

POZICIJA AOP 
Napomena 

broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodn
a godina 

         

  A K T I V A      

  A. STALNA IMOVINA 001  313.700 299.449 

00 I. NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 002  12.422  

012 II. GOODWILL 003    

01 bez 012 III. NEMATERIJALNA ULAGANJA 004    

  
IV. NEKRETNINA, POSTROJENJA, OPREMA I 
BIOLOŠKA SREDSTVA 005  300.552 298.723 

020,022,023,02
6,027(deo),028   

(deo),029 1. Nekretnine, postrojenja i oprema 006  293.931 298.723 

024,027(deo) i 
028(deo) 2. Investicione nekretnine 007  6.621  

021,025,027 
(deo) i 028(deo) 3. Biološka sredstva 008    

  IV. DUGOROĈNI FINANSIJSKI PLASMANI 009  726 726 

030 do 
032,039(deo) 1. Uĉešća u kapitalu 010  726 726 

033 do 
038,039(deo) 

minus 037 2. Ostali dugoroĉni finansijski plasmani 011    

  B. OBRTNA IMOVINA 012  45.987 31.510 

10 do 13,15 I. ZALIHE 013  14.392 10.553 

14 

II. STALNA SREDSTVA NAMENJENA 
PRODAJI I SREDSTVA POSLOVANJA KOJE SE 
OBUSTAVLJA 014    

  
III. KRATKOROĈNA POTRAŢIVANJA, 
PLASMANI I GOTOVINA 015  31.595 20.957 

20,21 i 22, osim 
223 1. Potraţivanja 016  11.303 6.635 

223 2. Potraţivanja za više plaćen porez na dobitak 017    

23 minus 237 3. Kratkoroĉni finansijski plasmani 018  5.000 10.000 

24 4. Gotovinski ekvivalenti i gotovina 019  13.905 4.156 

27 i 28 osim 
288 5. Porez na dodatu vrednost i AVR 020  1.387 166 

288 III.ODLOŢENA PORESKA SREDSTVA 021  2.498  

  V. POSLOVNA IMOVINA 022  362.185 330.959 

29 G. GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA 023    

  D. UKUPNA AKTIVA 024  362.185 330.959 

88 Đ. VANBILANSNA AKTIVA 025    

 

 
 
 
 
 
 

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 
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 4
. 

 

BILANS STANJA 

 na dan 31. decembra 2011. godine - Nastavak 
 

     

    ( u hiljadama dinara)    

Grupa raĉuna, 
raĉun 

POZICIJA AOP 
Napomena 

broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

  P A S I V A        

  A. KAPITAL 101  279.503 282.364 

30 I. OSNOVNI I OSTALI KAPITAL 102  209.748 222.170 

31 II. NEUPLAĆENI UPISANI KAPITAL 103  12.422  

32 III. REZERVE 104    

330 i 331 IV. REVALORIZACIONE REZERVE 105  151.557 151.557 

332 
V. NEREALIZOVANI DOBICI PO OSNOVU 
HARTIJA OD VREDNOSTI 106  134 134 

333 
VI. NEREALIZOVANI GUBICI PO OSNOVU 
HARTIJA OD VREDNOSTI 107  940 940 

34 VII. NERASPOREĐENA DOBIT 108   41.550 

35 VIII. GUBITAK 109  93.418 132.107 

037 i 237 IX. OTKUPLJENE SOPSTVENE AKCIJE 110    

  B. DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE 111  82.682 48.595 

40 I. DUGOROĈNA REZERVISANJA 112  10.515 10.515 

41 II. DUGOROĈNE OBAVEZE 113    

414,415 1. Dugoroĉni krediti 114    

41 bez 414 i 
415 2. Ostale dugoroĉne obaveze 115    

  III. KRATKOROĈNE OBAVEZE 116  72.167 38.080 

42 osim 427 1. Kratkoroĉne finansijske obaveze 117  18.300  

427 
2. Obaveze po osnovu sredstava namenjenih prodaji i 
sredstava poslovanja koje se obustavlja 118    

43 i 44 3. Obaveze iz poslovanja 119  51.207 34.273 

45,46 4. Ostale kratkoroĉne obaveze  120  2.584 2.939 

47 i 48, osim 
481 i 49 osim 

498 
5. Obaveze po osnovu PDV i ostalih javnih prihoda i 
PVR 121  76 868 

481 6. Obaveze po osnovu poreza na dobitak 122    

498 IV. ODLOŢENE PORESKE OBAVEZE 123    

  V. UKUPNA PASIVA 124  362.185 330.959 

89 G. VANBILANSNA PASIVA 125    

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 
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. 

 

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE 

u periodu od 01. 01. do 31. 12. 2011. godine 

 

 

   ( u hiljadama dinara)    

POZICIJA AOP 
Napomena 

broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

       

A.  TOKOVI GOTOVINE IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI      

I. Prilivi gotovine iz poslovnih aktivnosti 301  78.892 105.846 

1Prodaja i primljeni avansi 302  60.892 30.516 

2. Primljene kamate iz poslovnih aktivnosti 303    

3. Ostali prilivi iz redovnog poslovanja 304  18.000 75.330 

II. Odlivi gotovine iz poslovnih aktivnosti 305  69.143 101.776 

1. Isplate  dobavljaĉima i dati avansi 306  34.641 61.684 

2. Zarade, naknade zarada i ostali liĉni rashodi  307  29.023 18.436 

3. Plaćene kamate 308  2.469 20.470 

4. Porez na dobitak 309  2.500  

5. Plaćanja po osnovu ostalih javnih prihoda 310  510 1.186 

III. Neto priliv gotovine iz poslovnih aktivnosti 311  9.749 4.070 

IV. Neto odliv gotovine iz poslovnih aktivnosti 312    

B. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI INVESTIRANJA      

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti investiranja 313    

1. Prodaja akcija i udela (neto prilivi) 314    

2. Prodaja nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, opreme 
i bioloških sredstava 315    

3. Ostali finansijski plasmani (neto prilivi) 316    

4. Primljene kamate 317    

5. Primljene dividende 318    

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti investiranja 319    

1. Kupovina akcija i udela (neto odlivi) 320    

2. Kupovina  nematerijalnih ulaganja, nekretnina, postrojenja, 
opreme i bioloških sredstava 321    

3. Ostali finansijski plasmani (neto odlivi) 322    

III. Neto priliv gotovine iz aktivnosti investiranja 323    

IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti investiranja 324    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 
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 6
. 

 

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE 

u periodu od 01. 01. do 31. 12. 2011. godine - Nastavak 
 
 

   ( u hiljadama dinara)    

POZICIJA AOP 
Napomena 

broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

V. TOKOVI GOTOVINE IZ AKTIVNOSTI FINANSIRANJA      

I. Prilivi gotovine iz aktivnosti finansiranja 325    

1. Uvećanje osnovnog kapitala 326    

2. Dugoroĉni i kratkoroĉni krediti (neto prilivi) 327    

3. Ostale dugoroĉne i kratkoroĉne obaveze 328    

II. Odlivi gotovine iz aktivnosti finansiranja 329    

1. Otkup  sopstvenih akcija i udela 330    

2. Dugoroĉni i kratkoroĉni krediti i ostale obaveze (neto odlivi) 331    

3. Finansijski lizing 332    

4. Isplaćene dividende 333    

III. Neto prilivi  gotovine iz aktivnosti finansiranja  334    

IV. Neto odliv gotovine iz aktivnosti finansiranja  335    

G. SVEGA PRILIVI GOTOVINE 336  78.892 105.846 

D. SVEGA ODLIVI GOTOVINE 337  69.143 101.776 

Đ. NETO PRILIV GOTOVINE 338  9.749 4.070 

E. NETO ODLIV GOTOVINE 339    

Ţ. GOTOVINA NA POČETKU OBRAČUNSKOG PERIODA 340  4.156 86 

Z. POZITIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU 

PRERAČUNA GOTOVINE 341    

I. NEGATIVNE KURSNE RAZLIKE PO OSNOVU 

PRERAČUNA GOTOVINE 342    

J. GOTOVINA NA KRAJU OBRAČUNSKOG PERIODA 343  13.905 4.156 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Napomene na stranama 12 do17  ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja  
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. 

IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU 

u periodu od 01. 01. do 31. 12. 2011. godine 

red. 
broj 

OPIS 
Osnovni 
kapital                   
(grupa 30 
bez 309) 

Ostali 
kapital       
(rn 309) 

Neuplaćeni 
upisani 
kapital 
(grupa 31) 

Emisiona 
premija      
(rn 320) 

Rezerve 
(rn 321, 
322) 

Revaloriza-
cione 
rezerve        
(grupa 330 
i 331) 

Nerealizova
ni dobici po 
osnovu 
hartija od 
vrednosti 
(raĉun 332) 

Nerealizova
ni gubici po 
osnovu 
hartija od 
vrednosti 
(raĉun 333) 

Neraspore
-djeni 
dobitak 
(grupa 34) 

Gubitak 
do 
visine 
kapitala 
(grupa 
35) 

Otkupljene 
sopstvene 
akcije i 
udeli (raĉun 
037, 237) 

 
Ukupno 
 
 
 
 

Gubitak 
iznad 
visine 
kapitala 
(grupa 
29) 

1 
AOP 401 414 427 440 453 466 479 492 505 518 531 544 557 

Stanje na dan 01.01. prethodne godine  222.170      134 134  97.192  124.978  

2 

AOP 402 415 428 441 454 467 480 493 506 519 532 545 558 

Ispravka materijalno znaĉajnih grešaka i 
promena raĉunovodstvenih politika u 
prethodnoj godini -povećanje              

3 

AOP 403 416 429 442 455 468 481 494 507 520 533 546 559 

Ispravka materijalno znaĉajnih grešaka i 
promena raĉunovodstvenih politika u 
prethodnoj godini -smanjenje              

4 

AOP 404 417 430 443 456 469 482 495 508 521 534 547 560 

Korigovano poĉetno stanje na dan 01.01. 
prethodne godine (r.br.1+2-3) 222.170      134 134  97.192  124.978  

5 
AOP 405 418 431 444 457 470 483 496 509 522 535 548 561 

Ukupna povećanja u prethodnoj godini      193.107  806 41.550 34.915  198.936  

6 
AOP 406 419 432 445 458 471 484 497 510 523 536 549 562 

Ukupna smanjenja u prethodnoj godini      41.550      41.550  

7 

AOP 407 420 433 446 459 472 485 498 511 524 537 550 563 

Stanje na dan 31.12. prethodne godine  
(r.br. 4+5-6) 222.170     151.557 134 940 41.550 132.107  282.364  

8 

AOP 408 421 434 447 460 473 486 499 512 525 538 551 564 

Ispravka materijalno znaĉajnih grešaka i 
promena raĉunovodstvenih politika u 
tekućoj godini -povećanje              

9 

AOP 409 422 435 448 461 474 487 500 513 526 539 552 565 

Ispravka materijalno znaĉajnih grešaka i 
promena raĉunovodstvenih politika u 
tekućoj godini -smanjenje              

10 

AOP 410 423 436 449 462 475 488 501 514 527 540 553 566 

Korigovano poĉetno stanje na dan 01.01. 
tekuće godine (r.br.7+8-9) 222.170     151.557 134 940 41.550 132.107  282.364  

11 
AOP 411 424 437 450 463 476 489 502 515 528 541 554 567 

Ukupna povećanja u tekućoj godini   12.422       2.861  8.755  

12 
AOP 412 425 438 451 464 477 490 503 516 529 542 555 568 

Ukupna smanjenja u tekućoj godini 12.422        41.550 41.550  12.422  

13 
AOP 413 426 439 452 465 478 491 504 517 530 543 556 569 

Stanje na dan 31.12. tekuće godine 2011 
(r.br. 10+11-12) 209.748  12.422   151.557 134 940  93.418  279.503  

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja
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STATISTIČKI ANEKS ZA 2011. GODINU 
 
 
 

I OPŠTI PODACI O PRAVNOM LICU, ODNOSNO PREDUZETNIKU 
 
 

OPIS AOP 
Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

1. Broj meseci poslovanja (oznaka od 1 do 12) 601 12 12 

2. Oznaka za veliĉinu (oznaka od 1 do 3) 602 1 1 

3. Oznaka za vlasništvo (oznaka od 1 do 5) 603 2 2 

4. Broj stranih (fiziĉkih ili pravnih) lica koja imaju uĉešće u kapitalu 604   

5. Proseĉan broj zaposlenih na osnovu stanja krajem svakog meseca (ceo broj) 605 40 40 

 
 

II BRUTO PROMENE NEMATERIJALNIH ULAGANJA I NEKRETNINA, POSTROJENJA, 

OPREME I BIOLOŠKIH SREDSTAVA 
   

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Bruto 
Ispravka 
vrednosti 

Neto            
(kol 4-5) 

01 1. Nematerijalna ulaganja      

  1.1. Stanje na poĉetku godine 606    

  1.2. Povećanja (nabavke) u toku godine 607    

  
1.3. Smanjenje (otuĊenje, rashodovanje i obezvreĊenje) u toku 
godine 608    

  1.4. Revalorizacija u toku godine 609    

  1.5. Stanje na kraju godine 610    

02 2. Nekretnine, postrojenja, oprema i biološka sredstva      

  2.1. Stanje na poĉetku godine 611 301.134 2.411 298.723 

  2.2. Povećanja (nabavke) u toku godine 612 6.286  6.286 

  
2.3. Smanjenje (otuĊenje, rashodovanje i obezvreĊenje) u toku 
godine 613 4.457  4.457 

  2.4. Revalorizacija u toku godine 614    

  2.5. Stanje na kraju godine 615 302.963 2.411 300.552 

 
 

III STRUKTURA ZALIHA 
   

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

10 1. Zalihe materijala 616 2.369 1.038 

11 2. Nedovršena proizvodnja 617 8.796  

12 3. Gotovi proizvodi 618 3.227 9.515 

13 4. Roba 619   

14 5. Stalna sredstva namenjena prodaji 620   

15 6. Dati avansi 621   

  7. SVEGA 622 14.392 10.553 

 
 
 

 
 

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 
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IV STRUKTURA OSNOVNOG KAPITALA   
Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

300 1. Akcijski kapital 623 209.748  222.170  

   u tome strani kapital 624     

301 2. Udeli društva sa ograniĉenom odgovornošću 625     

   u tome strani kapital 626     

302 3. Ulozi ĉlanova ortaĉkog i komanditnog društva 627     

   u tome strani kapital 628     

303 4. Drţavni kapital 629     

304 5. Društveni kapital 630     

305 6. Zadruţni udeli 631     

309 7. Ostali osnovni kapital 632     

30 SVEGA 633 209.748  222.170  

 

 

V STRUKTURA AKCIJSKOG KAPITALA   

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Broj akcija kao ceo broj 
iznosi u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

  1. Obične akcije       

  1.1. Broj obiĉnih akcija 634 209.748  222.170  

deo 300 1.2. Nominalna vrednost obiĉnih akcija - ukupno 635 209.748  222.170  

  2. Prioritetne akcije       

  2.1. Broj prioritetnih akcija 636     

deo 300 2.2. Nominalna vrednost prioritetnih akcija - ukupno 637     

300 SVEGA 638 209.748  222.170  

 
 

VI POTRAŢIVANJA I OBAVEZE  

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

20 
1. Potraţivanja po osnovu prodaje                                                   
(stanje na kraju godine 639≤016) 639 11.303  5.710  

43 2. Obaveze iz poslovanja (stanje na kraju godine 640≤119) 640 51.207  34.273  

deo 228 
3. Potraţivanja u toku godine od društava za osiguranje za 
naknadu štete (dugovni promet bez poĉetnog stanja) 641     

27 
4. PDV – prethodni porez 
 642 6.754  2.385  

43 
5. Obaveze iz poslovanja                                                                    
(potraţni promet bez poĉetnog stanja) 643 63.445  39.437  

450 
6. Obaveze za neto zarade i naknade zarada                                   
(potraţni promet bez poĉetnog stanja) 644 20.012  15.147  

451 
7. Obaveze za porez na zarade i naknade zarada na teret 
zaposlenog (potraţni promet bez poĉetnog stanja) 645 5.878  2.598  

452 
8. Obaveze za doprinose na zarade i naknade zarada na teret 
zaposlenog (potraţni promet bez poĉetnog stanja) 646 3.133  691  

461, 462 
i 723 

9. Obaveze za dividende, uĉešće u dobitku i liĉna primanja 
poslodavaca (potraţni promet bez poĉetnog stanja) 647     

465 
10. Obaveze prema fiziĉkim licima za naknade po ugovoru 
(potraţni promet bez poĉetnog stanja) 648     

47 
11. PDV naplaćen prilikom prodaje proizvoda, robe i usluga 
(potraţni promet bez poĉetnog stanja) 649   2.224  

  12. Kontrolni zbir  (od 639 do 649) 650 161.732  102.465  

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 



AD 7 JULI SIRIG – U RESTRUKTURIRANJU 

 10
. 

 

VII DRUGI TROŠKOVI I RASHODI  

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

513 1. Troškovi goriva i energije 651 955    

520 2. Troškovi zarada i naknada zarada (bruto) 652 29.023  18.436  

521 
3. Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na 
teret poslodavca 653     

522,523,
524 i 525 4. Troškovi naknada fiziĉkim licima (bruto) po osnovu ugovora 654     

526 
5. Troškovi naknada ĉlanovima upravnog i nadzornog odbora 
(bruto) 655     

529 6. Ostali liĉni rashodi i naknade 656     

53 7. Troškovi proizvodnih usluga 657 3.592  2.937  

533, deo 
540 i deo 

525 8. Troškovi zakupnina 658     

deo 533, 
deo 540 i 
deoo 525 9. Troškovi zakupnina zemljišta 659     

536,537 10. Troškovi istraţivanja i razvoja 660     

540 11. Troškovi amortizacije 661 4.457  3.683  

552 12. Troškovi premija osiguranja 662 366  430  

553 13. Troškovi platnog prometa 663 61  37  

554 14. Troškovi ĉlanarina 664     

555 15. Troškovi poreza 665 931  4.012  

556 16. Troškovi doprinosa 666     

562 17. Rashodi kamata 667     

deo 560, 
deo561 i 

562 18. Rashodi kamata i deo finansijskih rashoda 668     

deo 560, 
deo 561, 
i deo 562 19. Rashodi kamata po kreditima od banaka i dfo 669     

deo 579 

20. Rashodi za humanitarne, kulturne, zdravstvene, obrazovne, 
nauĉne i verske namene, za zaštitu ĉovekove sredine i za 
sportske namene 670     

  21. Kontrolni zbir (od 651 do 670) 671 39.385  29.535  

 

VIII DRUGI PRIHODI  

Grupa 
raĉuna, 
raĉun 

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

60 1. Prihodi od prodaje robe 672 61.162  30.516  

640 
2. Prihodi od premija, subvencija, dotacija, regresa, 
kompenzacija i povraćaja poreskih daţbina 673 1.989  292  

641 3. Prihodi po osnovu uslovljenih donacija 674     

deo 650 4. Prihodi od zakupnina za zemljište 675     

651 5. Prihodi od ĉlanarina 676     

deo 660, 
deo 661 i 
deo 662 6. Prihodi od kamata 677 866    

deo 660, 
deo 661 i 
deo 662 

7. Prihodi od kamata po raĉunima i depozitima u bankama i 
ostalim finansijskim organizacijama 678     

deo 660, 
deo 661, 
i deo 669 8. Prihodi po osnovu dividendi i uĉešća u dobitku 679     

  9. Kontrolni zbir (od 672 do 679) 680 64.017  30.808  

 

Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 
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IX OSTALI PODACI  

        

OPIS AOP 

Iznos u 000 dinara 

Tekuća 
godina 

Prethodna 
godina 

1. Obaveze za akcize  681     

2. Obraĉunate carine i druge uvozne daţbine  
 (ukupan godišnji iznos prema obraĉunu) 682     

3. Kapitalne subvencije i druga drţavna dodeljivanja za izgradnju i nabavku 
osnovnih sredstava i nematerijalnih ulaganja 683     

4. Drţavna dodeljivanja za premije, regres i pokriće tekućih troškova 
poslovanja 684     

5. Ostala drţavna dodeljivanja 685     

6. Primljene donacije iz inostranstva i druga bespovratna sredstva u novcu ili 
naturi od inostranih pravnih ili fiziĉkih lica 686     

7. Liĉna primanja preduzetnika iz neto dobitka (popunjavaju samo 
preduzetnici) 687     

8. Kontrolni zbir (od 681 do 687)  688     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Napomene na stranama 12 do 17 ĉine sastavni deo ovih finansijskih izveštaja 
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1. OSNOVNI PODACI  O  DRUŠTVU 

 
AD “7. JULI” Sirig, se bavi proizvodnjom i prodajom proizvoda i usluga iz osnovne delatnosti Preduzeća i 
to poljoprivredne usluge za biljnu proizvodnju. 

 
Pored navedene osnovne delatnosti  Preduzeće obavlja i druge delatnosti i poslove koji  doprinose 
efikasnijem i racionalnijem poslovanju,a naroĉito gajenje useva i zasada, povrtarstvo i hortikultura. 
 
Rešenjem Agencije za privredne registre, Beograd, broj BD 122175/2008 od 07.08.2008.godine registrovana 
je promena podataka o privrednom subjektu upisanom u Registar privrednih subjekata.  
 
Promena  pravne forme 
Menja se Društveno preduzeće 
Upisuje se Otvoreno akcionarsko društvo 
 
Promena punog poslovnog imena 
Briše se DRUŠTVENO PREDUZEĆE  7. JULI SIRIG, MEĐUNARODNI PUT BB 
Upisuje se  OTVORENO AKCIONARSKO DRUŠTVO 
 
Promena skraćenog poslovnog imena  
Briše se DP 7. JULI SIRIG 
Upisuje se AD 7. JULI SIRIG  
 
Rešenjem Agencije za privredne registre Beograd broj BD 12826/2010 od 19.02.2010. godine došlo je do 
sledećih promena kod AD 7. JULI SIRIG 
 
Promena predsednika upravnog odbora 
Briše se 
Ime i prezime: Anka Lonĉar 
JMBG  1302954805034 
 
Upisuje se 
Ime i prezime: Đuro Kerkez 
JMBG 2602958800115 
 
Promena ĉlanova upravnog odbora 
Briše se 
Ime i prezime: Dejan Pavićević 
JMBG 1201979800036 
Ime i prezime: Milan Tepić 
JMBG 1308947800157 
 
Upisuje se 
Ime i prezime: Borislav Samardţić 
JMBG 0206955830048 
Ime i prezime: Miodrag Koprivica 
JMBG 0112951830014 
Ime i prezime: Vitomir Vidović 
JMBG 1012947800010 
Ime i prezime: Milan Ćupina 
JMBG 0812951800125 
 
Promena zastupnika 
Briše se 
Ime i prezime Branka Sekulić Belin 
JMBG 1101957308206 
Funkcija generalni direktor 
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Upisuje se 
Ime i prezima: Simo Ĉabarkapa 
JMBG 0402948800080 
Funkcija VD direktora 
Ovlašćenja u unutrašnjem prometu neograniĉena 
Ovlašćenja u spoljnotrgovinskom prometu neograniĉena 
 
Upisuje se u registar privrednih subjekata Odluka o imenovanju privremenog zastupnika kapitala doneta od 
strane akcijskog fonda Republike Srbije br. 264/10 od 19.01.2010. godine kojom se imenuje Simo 
Ĉabarkapa iz Novog Sada, ulica Kralja Aleksandra br. 14 JMBG 0402948800080 za privremenog 
zastupnika kapitala subjekta privatizacije AD 7. JULI Sirig, MeĊunarodni put bb. Imenovani će obavljati 
poslove privremenog zastupnika kapitala od 20.01.2010. godine do prodaje prenetog kapitala subjekta 
privatizacije. 
Dana 16.03.2011. godine po odluci br.10-826/11-52/UAP/03 od 17.03.2011. za privremenog zastupnika 
kapitala imenuje se Zlatomir Popović iz Beograda. 
 
Novi ĉlanovi upravnog odbora: 
 
Ime i prezime: 
Milivojĉević Dragan 
Bubanja Vladimir 
Kerkez Đuro 
 
Ĉlanovi nadzornog odbora: 
 
Ime i prezime: 
Delibašić Vuk 
Vuković Dušan 
 
Dana 29.10.2010. godine Agencija za privredne registre u registru privrednih subjekata registruje promenu 
podataka o privrednom subjektu upisanom u Registar privrednih subjekata. 
 
AKCIONARSKO DRUŠTVO 7 JULI SIRIG, MEĐUNARODNI PUT BB sa  matiĉnim brojem 08053073 
Promena naziva : Briše se “ 7 JULI” a upisuje se “ 7 JULI U RESTRUKTURIRANJU”. 
 

 

BILANS  USPEHA 

 
 

3. PRIHODI OD PRODAJE 
  

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  
Prihodi od prodaje robe 61.162 30.516 
Povećanje v rednosti zaliha uĉinaka  6.075 
Smanjenje vrednosti zaliha uĉinaka 3.271  
Ostali poslovni prihodi 1.989 292 

Finansijski prihodi 866 245 

Ostali prihodi 4.056 7.492 

UKUPNO: 68.073 38.545 
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4. TROŠKOVI MATERIJALA  
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  
Troškovi materijala za izradu  12.010 4.912 
Troškovi ostalog materijala  96 6 

Troškovi goriva i energije 956 4.080 

UKUPNO: 13.062 8.998 

 
Nabavna vrednost prodate robe 6.808  
UKUPNO: 6.808  
 
 

5. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 
 

u 000 dinara 
 

2011. godina  2010. godina  
Troškovi zarada i naknada zarada ( bruto )  20.689 15.147 
Zarada na teret poslodavca  3.711 2.598 

Ostali liĉni rashodi i naknade 4.622 691 

UKUPNO: 29.023 18.436 

 
 

6. TROŠKOVI AMORTIZACIJE 

 
Troškovi  amortizacije u iznosu od 4.457 hiljada dinara odnosi se na amortizaciju nekretnina i opreme. 
Troškovi rezervisanja rsd 10.515 hiljada i amortizacije 3.684 hiljada – prošla godina = rsd 14.199 hiljada.  
 

 

7. OSTALI POSLOVNI RASHODI 
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  
Troškovi transportnih usluga 297 160 
Troškovi ostalih usluga 3.294 2.777 

UKUPNO: 3.592 2.937 

Troškovi premija osiguranja  366 430 

Troškovi platnog prometa 61 38 

Troškovi poreza 931 4.012 

Ostali nematerijalni troškovi 1.931 2.928 

UKUPNO: 3.289 7.408 

Finansijski rashodi 2.469  

Rashodi kamata  20.470 

Ostali rashodi 4.963 7.087 

UKUPNO: 7.432 27.557 
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8. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA                          
 

u 000 dinara  

 
 Zemljište GraĊevinski objekti Oprema Ukupno 

 

Nabavna vrednost     

Stanje na poĉetku godine 274.777 59.863 53.122 387.762 

Stanje na kraju godine 274.777 59.863 53.349 406.470 

Nabavka opreme   18.481  

Ispravka vrednosti     
Stanje na poĉetku godine 274.777 48.567 40.473 89.040 
Ispravka   12.422 12.422 
Amortizacija   1.497 2.960 4.457 

Stanje na kraju godine     

Neotpisana vrednost 2011. 274.777 9.800 15.975 300.552 

Neotpisana vrednost 2010. 274.777 11.296 12.649 298.723 
 
 

9. UČEŠĆA U KAPITALU 

 
Uĉešća u kapitalu predstavljaju dugoroĉna finansijska ulaganja u akcije društva, banaka i osiguravajućih 
društava. 
Uĉešća u kapitalu odnose se na akcije kod Razvojne banke Vojvodine. 
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  

Razvojna banka Vojvodine 726 726 

UKUPNO: 726 726 

 
 

10. ZALIHE 
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  

Materijal 2.369 1.038 

Gotovi proizvodi 3.227 9.515 

Nedovršena proizvodnja 8.796  

UKUPNO: 14.392 10.553 

 
 

11. POTRAŢIVANJA  
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  

Kupci u zemlji 11.089 5.710 

Druga potraţivanja  214 925 

UKUPNO:  11.303 6.635 
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12. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA  

 
u 000 dinara  

 
2011. godina  2010. godina  

Tekući raĉun 13.887 4.156 

Blagajna 18  

UKUPNO: 13.905 4.156 

 
 

13. OSNOVNI KAPITAL 
 

Osnovni kapital obuhvata  akcijski kapital  koji se sastoji od 209.748 komada akcija po nominalnoj 
vrednosti 1.000 dinara što ĉini ukupnu vrednost akcijskog kapitala od  rsd 209.748 hiljada. Neuplaćeni 
upisani kapital ĉini vrednost rsd 12.422 hiljada. 
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  

Akcijski kapital 209.748                                 222.170 

UKUPNO: 209.748                                 222.170 

   
Gubitak predstavlja ispravku vrednosti kapitala i odnosi se na: 
 

u 000 dinara  
 

2011. godina  2010. godina  

Gubitak ranijih godina 132.107 132.107 

Gubitak tekuće godine 2.861  

UKUPNO: 134.968 132.107 

 
Gubitak ranijih godina smanjen, pokrićem nerasporeĊene kapitalne dobiti u iznosu od rsd 41.550 hiljada, pa 
ukupan gubitak ranijih godina iznosi rsd 90.557 hiljada. 
 
 

14. OBAVEZE IZ POSLOVANJA  

 
u 000 dinara 

 
2011. godina  2010. godina  

Dugoroĉna rezervisanja 10.515 10.515 

Kratkoroĉni krediti 18.300  

Dobavljaĉi u zemlji 51.207 34.273 

Ostale kratkoroĉne obaveze 2.584 2.939 

Zar.i naknada 76 868 

UKUPNO: 82.682 48.595 
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Sporna potraţivanja: 
 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 
Potpisano vansudsko poravnanje br. 320-11-4710/2/1009-06  19.378,01 EUR (nakon potpisivanja došlo je 
do enormnog pada cena pšenice i smatram da putem suda treba smanjiti potraţivanje). 
 
Nepotpisano vansudsko poravnanje sa Opštinom Temerin na 26.663,41 EUR (Odustajanjem od raspisane 
licitacije AD „7. Juli“ uĉinjene nesagledive štete i treba traţiti rešenje u odustajanju od traţene naknade.  
 
Parniĉni postupci u toku u kojima je AD „7 JULI“ tuţitelj: 

 Irmovo ad Kisaĉ p.01062/11 = 3.200.000,00 
 Opština Temerin p.7772/10 = 1.000.000,00 
 BLM doo Sirig iv.8538/10 = 1.000.000,00 
 Dinamika doo p.3846/10 = 5.500.000,00 
 Farmen-co iv.18973/11 = 877.435,80 
 DDOR Novi Sad p.245/11 = 11.841.000,00 
 Dinamika doo p.10181/11 = 1.000.000,00 

 
 

 


